

— **Upor turških vojakov.** Turška vojaščina se je uprla, ker že več mesecev ni dobila nobene plače. Vojaki v Drinopolju hočejo zažgati guvernerjevo palačo, ako jim takoj ne da denarja. V Monastiru v Macedoniji so meščani sami plačali vojake, da so rešili mesto in v Scio, v Mali Aziji, so se vojaki polastili častnikov in jih zvezali, dokler ne dobe plač. Pravijo, da denarne težave sultanu kratijo spanje zadnje čase prav zelo.

— **Jeden mož — 13 žen.** V državi Arizoonti so aretirali te dni izrednega Don Juana, imenom Castellana. Mož se je bavil z zemljemerstvom in — ženitvami. Leta 1899 se je bil na meji Meksike oženil z lepo, mlado deklico ter je živel z njo v srečnem zakonu celih — šest mesecev. Za nekaj časa je moral zaradi nekega dela odpotovati v Cassa-Grandes, kjer se je tudi spoznal z neko lepo mlado Španjolko, katero je tudi — poročil. Potujé tako po raznih krajih se je srčno ženil, kamor je prišel, nabiral dote in — odhajal! Tako si je bil polagoma nabral cel ducat žen. No, to mu ni bilo še zadosti. Zapustil je tudi dvanajsto in se oženil s trinajsto, z dono Marceles Paches, katere oče je bil glasovit bogataš in posestnik. Ali na nekaj ni mislil mož, na to namreč, da je 13 nesrečna številka. Trinajsta žena ni bila namreč samo bogata in lepa, ampak tudi izredno — prebrisana, tako prebrisana, da je zasledila sleparijo in ga izročila sodišču Preiskava je dokazala, da je imel trinajst živečih žen, katere vse so bile poklicane na sodišče, da pričajo proti lastnemu soprogu. Ali Castellane je doživel redko srečo, da je nekega lepega dne ugledal pred seboj — 12 propovedij. Sodišče ga je obsodilo v ječo. Bržkone razmišlja sedaj, da bi bil vender bolje storil, ako bi bil ostal pri dvanajsti ženi.

— **Novi predsednik zjedinjenih držav severoameriških.** Do 4. marca 1905 je zdaj postavljen za predsednika zjedinjenih držav severnoameriških dosednji podpredsednik Todor Roseveldt, kateremu to mesto pristojajo po določenih postavah, ki zahteva, da v slučaju smrti predsednika na njegovo mesto stopi podpredsednik in vodi državo in njeno politiko v isti smeri, kakor umrli predsednik do preteka časa za novo volitev predsednika. — Todor Roosevelt je rojen v Novem Jorku leta 1852 od jako premožne rodovine, katera se je iz Holandije ondod naselila. Sedanji predsednik se je uže v mladih letih izuril v politiki, ter je bil uže prefekt v Novem Jorku in komisar v pod predsednikom Harisonom. Slovi kot odločen mož in je velik nasprotnik Nemcev, kateri hočejo tudi v Zjedinjenih državah imeti prvo besedo. On je določeno povedal, da hoče Ameriko za Amerikance. V zadnji vojski proti Španiji je bil položil podpredsedniško čast in se podal v vojsko. Prošnje vseh političkih oseb niso pomagale: odišel je bil na otok Kubo in ondi zbral polk prostovoljcev, s katerimi se je vojskoval proti Špancem pred San Jagom. Ko je bil sklenjen mir, se je povrnil v Novi Jork in prevzel podpredsedniško mesto. Atentat v Buffalu ga je privedel do voditelja velikanske in razn narodne države.

100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher**,
Deutsche Gasse 8 Budapest. (8—10)

Tržne cene.

V Ljubljani dne 27. septembra 1901. Pšenica K 8.30 h, rž K 6.60 h, ječmen K 6.50 h, oves K 7.20 h, ajda K 6.50 h, proso K 6.80 h, turšica K 6.50 h, leča K 9.— h, fižol K 9.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Čudež iz Švice!

Podpisana tvrdka pošlje vsaki osebi, katerega stanu da je, proti poštnem povzetju, v trgovini še za nezaslišano ceno

2 krone 60 vinarjev

carine prosto, izborno in natančno, **24 ur tekočo uro s 3letnim jamstvom.** Ob enem dobi vsaki kupovalec take ure eno elegantno, fino façonirano verižico **zastonj priloženo.** Ako ura ne ugaja, se ista lahko premeni ali pa se da denar nazaj. Edino se naroča na naslov:

(3-3)

„Schweizer Uhren-Vertretung in Krakau
Postfach Nr. 29.“ (Galizien).

P. n. gosp. naročnikom
Barthel-ovega

apna za poklajo!

Naznanjamo, da našega 40 %, garantiranega, čistega apna za poklajo od 1. oktobra t. l., z zaloge Ljubljana po ravno tisti ceni pošiljamo kot dosedaj z Dunaja, pa samo v vrečah po 50 kg.

Svarimo Vas pa pred malovrednim apnom za poklajo, kateri ima samo 30 do 32 % fosforove kisline, tem več pa Chlor & Arsen v sebi. (1-2)

Pisma in naročila prosimo pod naslov:

Mihael Barthel in drug,
Dunaj X. Keplergasse 20. Dunaj.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 21. septembra t. l.: 18, 5, 82, 45, 27.

V Trstu dne 21. septembra t. l.: 35, 74, 18, 43, 71.

V Pragi dne 11. septembra t. l.: 20, 72, 40, 53, 35.

Kuverte s firmo

priporoča

J Blasnik-ova tiskarna v Ljubljani.

Doktorja pl. Trnkóczyja

preskušena zdravilna in redilna sredstva, preskušena že mnogo let, priporoča in razpošilja

lekarna Trnkóczy v Ljubljani.

Najceneje se dobivajo v podpisani lekarni, če se naroča po pošti, odkoder se ta zdravila vsak dan na vse strani sveta z obratno pošto s poštnim povzajem takoj pošiljajo, tudi celo samo jeden komad z natančnim navodilom o uporabi.

Za štedilne gospodinje, dojenčke, otroke, nervozne, okrevaljoče, slabotneže, malokrvne, bledične, za vsakega bolnika, sploh za vsakega se namesto brezmočne, razdražujoče kave in ruskega čaja doktorja pl. Trnkóczyja

Kakao sladni čaj priporoča kot tečno, krepilno, zdravo in najceneje hranilno sredstvo. Zavojček (četrt kile vsebine) 40 h, 14 zavojčkov samo 5 K.

Dalje se priporoča: Doktorja pl. Trnkóczyja

Želodečne kapljice. Izborna sredstvo za želodec. Deluje pomirjujoče, krepilno, boleš utešujoče, tek vzbujajoče, čisti želodec in pospešuje prebavo. Steklenica 40 h, pol tucata 2 K.**Kroglice,** odvajalne, želodec čistilne. Čistijo želodec, odvajajo blato, odpravljajo napenjanje in zabasanje želodca brez vseh bolečin, kakor se to čestokrat pripeti pri drugih kroglicah. Škatlja 42 h, šest škatljic 2 K 10 h. — **Pocukrene kroglice.** Škatlja 80 h, tri škatlje 2 K.**Prsni,** plučni in kašljev sok ali zeliščni sirup, prirejen z lahko raztvorljivim apnenim železom, utišuje kašelj, raztvorja sliz, lajša bol in kašelj, vzbuja tek in tvori kri. Steklenica 1 K 12 h, pol tucata 5 K.**Drgnilni** ali udov cvet (protinski cvet, Gichtgeist) priporočljiv je kot boli utešujoče, lajšajoče drgnenje v križu, rokah in nogah, kot novo poživljuje drgnenje po dolgem hodu in težkem delu. Steklenica 1 K, šest steklenic 4 K 50 h.

Tinktura za kurja očesa,

preskušeno sredstvo proti boleznim kurjim očesom, bradavicam, roženici, žuljem in ozeblinam. Ima to veliko prednost, da je treba spriloženim čopičem bolno mesto zgolj namazati. Steklenica 80 h, šest steklenic 3 K 50 h.

Ker je vedna skrb p. n. ekonomov, poljedelcev, živinorejcev itd. obrnjena na vzdrževanje zdrave in krepke živine, opozarjamo iste posebno na doktorja pl. Trnkóczyja redilne pripravke za živino.

Doktorja pl. Trnkóczyja (5 13)

Živinski redilni prašek za notranjo rabo pri kravah, volih in konjih. Že blizu 50 let z najboljšim uspehom uporabljevan, kadar krave nočejo žreti, in da se zboljšuje mleko. Zavojček z navodilom glede uporabe 1 K, pet zavojčkov samo 4 K.

Varstvena znamka.

Prašičji redilni in krmilni prašek. Varstveno in dijetetično sredstvo za prašiče. Za notranjo rabo, služi za tvorbo mesa in tolsče. Zavojček 50 h, pet zavojčkov samo 2 K.

Pozor! Želi kdo samo eden kos teh sredstev, pošlje se mu tudi omenjeni eden kos takoj s poštnim povzajem.

Preobleke. Najnižje cene. Popravila. Največji izbor.

L. Mikusch, tovarna dežnikov, Ljubljana, Mestni trg 15.

Skrbno izdelovanje

26

Ravnokar je izšla
v zalogi J. Blasnikovih naslednikov v Ljubljani

Velika in Mala

PRATIKA

za navadno leto

1902,

ki ima 365 dni.

Na svetlo dala c. kr. kmetijska družba.



J. Blasnikova „Velika Pratika“ in „Mala Pratika“ katero izdaja c. kr. kmetijska družba že nad pol stoletja in katera izhaja od svojega rojstva že čez sto let, je torej edino le prava, starodavna „Pratika“, katero je toliko let skrbno vrel rajni prvobornitelj Slovencev, dr. Janez Bleiweis in v. č. g. župnik Blaž Potočnik ter razni drugi učenjaki duhovskega in svetnega stanu. Ta „Pratika“ ima na prvi strani podobo sv. Jožefa kot uradno potrjeno varstveno znamko. Zatorej zahtevajte le zmiraj Blasnikovo „Veliko Pratico“ vsako drugo zavrinite, kot nepravdo.

„Velika Pratika“ stane 24 vin., „Mala Pratika“ pa 20 vin.